



**REPUBLIKA HRVATSKA
ISTARSKA ŽUPANIJA
GRAD LABIN**

**Upravni odjel za poslove Gradonačelnika,
Gradskog vijeća i opće poslove**

Klasa: 021-05/22-02/12

Urbroj: 2163-4-01-22-2

Labin, 6. travanj 2022.

PREDMET: Vijećničko pitanje – odgovor, daje se

Vijećnica Gradskog vijeća Grada Labina Tanja Pejić (Demokrati) je na 9. redovnoj sjednici Gradskog vijeća Grada Labina održanoj 29. ožujka 2022. godine postavila vijećničko pitanje:

„Pitanje za gosp. direktora Vodovoda – Alen Golja

U jednom medijskom priopćenju, vezano za spajanja vodovoda, gradonačelnik Pule je izjavio da je najvažnije pitanje ipak pitanje cijene vode. Građani Pule plaćaju nešto nižu cijenu ali kaže kada bi se Labin izjednačio sa takvom cijenom koju plaćaju oni, da bi to generiralo gubitke.

U tom istom članku vi kažete kako vjerujete da ćete se naći na pola puta.

Prema njegovim i vašim izjavama, zaključujem da će ipak doći do poskupljenja ali je pitanje koliko će ono iznositi. Možda krivo zaključujem, nadam se.

Ovo govorim zato jer znam da kada se ide u uvođenje novih cijena, nameta, jako teško da će ih se ikada više smanjiti – osim cijena goriva, to je nešto drugo. Razmišljam dugoročno, nadovezujem se na projekt Aglomeracije koji će neminovno povećati cijenu vode, pa vas pitam kako ćete se postaviti po tom pitanju sada, s obzirom na pregovore koje imate uskoro. Da ne bi kao sa smećem imali poskupljenja svakih par godina, jer je sustav zakazao.

I jako bitno pitanje je – gdje je nestalo onih 70 milijuna kuna duga pulskog vodovoda prema Buzetu, o kojima se nedavno pisalo – jer i to nas se jako tiče i sigurno da će utjecati na "solidarnost" koja nam može biti nametnuta da većom cijenom spasimo nečiji dug, ako ga je uopće bilo“.

Odgovor je na sjednici Vijeća dao Alen Golja, direktor TD Vodovod d.o.o. Labin:

„Sam proces pripajanja sigurno neće utjecati na cijenu vode u Labinu. Znamo da Labin ima nešto višu cijenu u odnosu na Pulu međutim ono čega se ja pribojavam je da troškovi goriva, troškovi električne energije da enormno rastu i da je sa 1. 04. najavljeno poskupljenje repromaterijala preko 40%. To su oni parametri koji će u nekoj budućnosti sigurno donijeti do toga da će se morati cijene korigirati. No ne zbog samog pripajanja. Što se tiče duga Vodovoda Pule prema Vodovodu Buzet, upravo na prošlom sastanku je gradonačelnik, gospodin Glavičić postavio pitanje i tražio da mu se pismeno očituju da li taj dug postoji ili ne postoji tako da vjerujem u narednih nekoliko kruga razgovora da ćemo dobiti i odgovor na to pitanje koje sigurno svih nas tišti i vidjet ćemo da li taj dug postoji ili ne postoji“.

S poštovanjem

PROČELNICA

Loreta Blašković, v.r.